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ЈП „СРБИЈАГАС“ ОД 
ОВОГ МЕСЕЦА  ОБАВЉА 

ДИСТРИБУЦИЈУ И 
ПРОДАЈУ ГАСА  УМЕСТО 

ПРЕДУЗЕЋА „ГАС 
ФЕРОМОНТ“ СТАРА 

ПАЗОВА НА ПОДРУЧЈУ 
НЕКОЛИКО ОПШТИНА       

У СРЕМУ!

ЈЕДИНСТВЕНА 
СИНДИКАЛНА 

ОРГАНИЗАЦИЈА 
„СРБИЈАГАС“ ЗА ВИШЕ 

ПОСЛОДАВАЦА УПУТИЛА 
ЈЕ СВИМ ЗАПОСЛЕНИМА 

НОВОГОДИШЊУ 
ЧЕСТИТКУ. БОРБА ЗА 

БОЉИ МАТЕРИЈАЛНИ И 
СОЦИЈАЛНИ ПОЛОЖАЈ СЕ 

НАСТАВЉА!

СРБИЈАГАС ЈЕ ПОЗНАТ ПО 
ДОБРИМ СПОРТИСТИМА 

И ПО ВЕЛИКИМ 
СПОРТСКИМ УСПЕСИМА, 

У КОЛЕКТИВНИМ 
И ПОЈЕДИНАЧНИМ 

СПОРТОВИМА. У ОВОМ 
БРОЈУ ДОНОСИМО 

СПОРТСКИ ПОРТРЕТ 
ОЛИВЕРЕ МАКСИМОВИЋ!

СРБИЈАГАС

Директор Бајатовић на РТС-у

СРБИЈА ОБЕЗБЕДИЛА ВИШЕ НЕГО ДОВОЉНЕ 
КОЛИЧИНЕ ГАСА ДО КРАЈА ГРЕЈНЕ СЕЗОНЕ

Србија је са Русијом постигла договор 
и потписала Анекс о продужењу гасног 
уговора на још три месеца, до краја 
марта. Са укупно 22,6 милиона кубних 
метара гаса дневно из више извора, 
Србија улази у пролеће са стабилним 
снабдевањем, растућим залихама и без 
најаве поскупљења за домаћинства, рекао 
је гостујући у Јутарњем дневнику РТС-а  
директор Србијагаса Душан Бајатовић. 
Он је истакао да је до краја грејне сезоне 
обезбеђено редовно снабдевање гасом 
преко Турског, односно Балканског тока, уз 
задржане услове испоруке.

-То је 10 милиона метара кубних 
дневно снабдевања за Србију, с неким 
флексибилностима од Гаспрома, навео је 
Душан Бајатовић.

Како каже, Србија је обезбедила и додатне 
количине из више праваца.

-Купили смо и већ платили шест милиона 
дневно од мађарског МВМ-а. Има 1,1 
милиона из Азербејџана. Можемо да 
рачунамо на 2,5 милиона из Банатског 
Двора и додатна три милиона из Мађарске, 
из складишта гаса које је „Србијагас“ купио 
и платио, објаснио је директор Србијагаса. 
Према његовој изјави, Србија дневно 
располаже са укупно 22,6 милиона кубних 
метара гаса.

-Наша максимална историјска потрошња 
је 17 милиона метара кубних. Према томе, 
биће ту и вишка гаса, истакао је Бајатовић.

Цена остаје иста за домаћинства, пад 
на европским берзама

Питање цене, како каже, кључно је за 
привреду и грађане, али тренутно нема 
разлога за забринутост.

-Ово је добра вест за индустрију. Нећемо 
остати без гаса, за разлику од Европе. Ово 
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је добра вест и за наше становништво, нагласио је 
Бајатовић. Када је реч о домаћинствима, прецизира да 
промене неће бити.

-Што се тиче домаћинстава, нећемо мењати цену. 
Цене на европским берзама падају и то ублажава 
додатне трошкове. То ће делом „пеглати“ евентуалне 
трошкове за складиштење и пoвишене трошкове за 
транспорт, појаснио је он.

Руски гас најповољнији до 2028. године

Говорећи о дугорочним уговорима и санкцијама, 
Бајатовић је истакао да Србија до 1. јануара 2028. 
године нема правних препрека за куповину руског 
гаса.

-До 1. јануара 2028. године нема никаквог проблема 
да Србија купује руски гас, да га транспортује и да 
га користи у Србији. То је убедљиво најјефтинији гас, 
нагласио је Бајатовић. Истовремено, каже да Србија 
разговара и са другим потенцијалним добављачима, 
али да су алтернативе скупље.

-Ако бисмо ишли на варијанту ЛНГ-а, најмање 
повећање би морало да буде 40 одсто. То се сада 
сигурно неће десити, навео је директор Србијагаса.

Банатски Двор кључна резерва у наредним 
годинама

Посебно место у енергетској безбедности, како је 
истакао, има подземно складиште гаса „Банатски 
Двор“.

-Ми већ сада у Банатском Двору имамо 750 милиона 
метара кубних гаса, а капацитети ће додатно расти. 
Србија реално из Банатског Двора може да производи 
до 12 милиона метара кубних у току дана, рекао 
је Бајатовић и додао да очекује да ће количине у 
складишту бити и веће од тренутних.

Решење за НИС мора брзо да се нађе

Коментаришући одлуку ОФАК-а да изда нову лиценцу 
НИС-у, којом се дозвољавају преговори о продаји 
руског удела до 24. марта, Бајатовић каже да је добро 
што се баве Србијом, али да то не решава питање 
НИС-а.

-Шта ће бити са роком који је дат, а то је 15. јануар. 
Оно што ја могу је да поновим, то је оно што је 
председник више пута рекао, а то је да никаквих 
канти и кантица неће бити. Ако и буде повећања цена 
држава ће то компензовати, рекао је Бајатовић и 
додао да у овом тренутку, фактички, преговарају Руси 
и Американци.

-Србија је рекла да ће прихватити договор, али то 
мора брзо да се деси, закључио је у разговору за РТС 
директор Србијагаса Душан Бајатовић.			 
		                                	   (www.rts.rs)

-Продужење америчке лиценце Лукоилу, које 
омогућава наставак рада 112 бензинских станица у 
Србији, јесте добра вест и доноси извесно олакшање, 
али не решава суштински проблем. Од Лукоила не 
зависи функционисање српске привреде, док је улога 
Нафтне индустрије Србије пресудна. НИС је у једном 
тренутку држао око 80 одсто велепродаје и 60 одсто 
малопродаје горива, са 323 пумпе, и обезбеђивао око 
12,5 одсто прихода републичког буџета. Рафинерија је 
питање националног суверенитета. Без ње не можемо 
да сачувамо ни стабилност цена ни буџет, истакао 
је Бајатовић и упозорио да би озбиљнији поремећаји 
у пословању НИС-а директно погодили инфлацију и 
стандард грађана.

-Када поскупе струја, гориво и гас, поскупљује 
све. Већ смо имали тај удар 2024. године када је 
инфлација ишла до 15 одсто, сада је 2,8 одсто и у 
оквиру коридора Народне банке Србије. То је огроман 
улог, казао је он. 

-Ако би се Србија нагло ослонила само на увоз 
деривата, питање је да ли постоји довољан 

број цистерни, складишта и логистичких 
капацитета, сматра он. Држава, према његовим 
речима, рачуна да без тежих последица може 
да издржи још око 40 до 50 дана на постојећим 
залихама и тренутном режиму увоза.

На питање о могућој национализацији НИС-а, 
Бајатовић подсећа на своју изјаву „све што је 
отето је проклето“ и каже да такав потез не би 
био добар ни правно ни политички.

-Отето је оно што урадите без договора и 
шансе за другу страну. Национализација би 
отворила читав низ правних спорова, додатно 
закомпликовала односе са Русијом и послала 
лошу поруку инвеститорима. А сутра, када се 
рат заврши и велике силе поново седну за сто, 

све то би дошло на наплату, казао је он. Као реалнија 
варијанта помиње се привремена управа у којој би 
држава управљала компанијом, али и за то је, каже, 
потребна сагласност Американаца, јер они одлучују о 
лиценци и финансијским каналима.

Бајатовић оцењује да је Србија у случају НИС-а 
„класична колатерална штета“ сукоба Русије и 
Сједињених Америчких Држава. Када је реч о 
снабдевању гасом, Бајатовић поручује да разлога за 
панику нема.

-Никакве гасне кризе неће бити, пошто имамо опцију 
А, а то је руски уговор који ускоро очекујем. Постоји 
и опција Б да купујемо од трговаца на тржишту. У 
овом моменту би то могло да се надокнади јер су нам 
залихе огромне. И трећа ствар је да део енергената, 
пре свега рецимо овде у Београду, можете 
супституцијом мазутом да уштедите дневно три 
милиона метара кубних гаса, што уопште нису мале 
количине, рекао је Бајатовић.				  
	              					     (Аг.)

Директор Србијагаса Душан 
Бајатовић био је гост бројних 
медија током децембра и у 
свим јавним наступима главне 
теме, као и до сада, биле 
су америчке санкције НИС-у 
и снабдевање нафтом, као 
и природним гасом. Поред 
гостовања на ТВ Пинк и ТВ 
Прва, директор је средином 
овог месеца био и на Блиц 
телевизији, где је упозорио да 
би застој НИС-а, изазван због 
увођења америчких санкција 
тој компанији, имао озбиљне 
последице на инфлацију и 
стандард грађана.

Гостовања у ТВ емисијама праћена са великом пажњом у јавности 

СРБИЈА БЕЗ ТЕЖИХ ПОСЛЕДИЦА МОЖЕ ДА ИЗДРЖИ 
ДО КРАЈА ЈАНУАРА СА ПОСТОЈЕЋИМ ЗАЛИХАМА И 
ТРЕНУТНИМ РЕЖИМОМ УВОЗА НАФТЕ

Овог месеца 
објављена је 
најновија анализа 
АПР-а. Према тој 
ранг листи, ЕПС 
је најуспешније и 
најпрофитабилније 
предузеће у 2024. 
години, а на 
другом и трећем 
месту, по високој 
профитабилности, 

нашли су се НИС и Србијагас. Агенција за привредне 
регистре објавила је овог месеца списак најуспешнијих,  
а наша компанија,  ЈП „СРБИЈАГАС“ Нови Сад, издвојила 
се са високим пословним приходима и великим обимом 
пословне имовине и капитала. Иначе, ова публикација 
садржи анализу пословања економских целина 
на укупном нивоу, затим приказ специфичности 
пословања водећих економских целина према 
основним финансијским перформансама, као и листе 
са по 20 целина са највећим пословним приходима, 
нето добитком, пословном имовином и капиталом.          	
				                (www.tanjug.rs)

Анализа Агенције за привредне регистре 

СРБИЈАГАС МЕЂУ НАЈУСПЕШНИЈИМ И 
НАЈПРОФИТАБИЛНИЈИМ ПРЕДУЗЕЋИМА У 2024. ГОДИНИ
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Министарка рударства и енергетике Дубравка 
Ђедовић Хандановић разговарала је средином 
овог месеца са министарком енергетике, рударства 
и минералних ресурса Северне Македоније Сањом 
Божиновском о изградњи гасне интерконекције 
Србија-Северна Македонија, као и сарадњи у оквиру 
Енергетске заједнице. Ђедовић Хандановић је рекла 
да Србија, после изградње гасне интерконекције са 
Бугарском, наставља да диверсификује своје руте 
снабдевања, где је један од приоритета изградња 
гасовода ка Северној Македонији.

-Разговарали смо данас о нашим динамичким 
плановима и циљ нам је да гасна интерконекција 
Србија-Северна Македонија буде завршена крајем 
2027, како би већ почетком 2028. била оперативна. 
За око 144 километра гасовода на територији 
Србије, вредност инвестиције процењена је на око 
153 милиона евра, а део средстава предвиђен је 
и у буџету за 2026. годину. План је да добијемо 
грађевинску дозволу средином 2026. и да одмах након 
тога почнемо изградњу, рекла је Ђедовић Хандановић 
на конференцији за новинаре после састанка са 
делегацијом Северне Македоније. Она је рекла да 
је планирани капацитет гасне интерконекције са 
Северном Македонијом око 1,5 милијарди кубних 
метара гаса, а да је планирано да иде трасом Орљане-
Лесковац-Врање-државна граница.

-Капацитет гасне интерконекције са Бугарском је 1,8 
милијарди кубних метара годишње и са завршетком 
интерконекције са Северном Македонијом, као 
и планиране интерконекције са Румунијом, чији 
капацитет ће бити између 1,6 и 2,5 милијарди 
кубних метара, имаћемо потпуно диверсификовано 
снабдевање гасом у наредних неколико година. Циљ 
је да имамо што више опција за снабдевање гасом, 
да не зависимо од само једног снабдевача, и да 
имамо већу безбедност и бољу преговарачку позицију 
у смислу цена и капацитета, навела је Ђедовић 
Хандановић.

Министарка Божиновска је рекла да је „интерконектор 
са Србијом кључни пројекат који ће отворити Северну 
Македонију ка новим изворима гаса и ојачати 
регионалну енергетску стабилност.

-Ово је и један од најважнијих регионалних 
инфраструктурних пројеката - важан не само за 
Северну Македонију и Србију, већ и за целу Европу. 
Овом новом енергетском везом обе државе добијају 
приступ алтернативним изворима и рутама, а 
Европа добија снажнији и боље повезан Балкан. 
Зато инсистирамо на убрзаној координацији 
између институција и оператора, јер нас сваки дан 
приближава већој сигурности за грађане и привреду. 
Имамо завршене студије, усаглашену руту, подршку 
европских партнера и јасну динамику реализације. 
Наш циљ је да интерконектор постане реалност у 
најкраћем могућем року. Координисана акција за 
изградњу је већ у току. Заједно ћемо радити на томе 
да интерконектор што пре постане реалност, рекла је 
Божиновска.

Након одржаног састанка у Скопљу у октобру, у 
оквиру посете македонске делегације Београду 
одржан је и састанак радне групе за пројекат гасне 
интерконекције Србија-Северна Македонија, на којем 
је договорено да се делегације састају редовно на пар 
месеци како би се пратила динамика пројекта. 
				            (www.mre.gov.rs)

Министарке Србије и Македоније Ђедовић Хандановић и Божиновска 

ЦИЉ ДА ГАСНА ИНТЕРКОНЕКЦИЈА СРБИЈА-СЕВЕРНА 
МАКЕДОНИЈА БУДЕ ЗАВРШЕНА ДО КРАЈА 2027. ГОДИНЕ

У складу са Закључком Владе Републике Србије, 
почевши од децембра 2025. године, Јавно предузеће 
„СРБИЈАГАС“, Нови Сад, одређено је да преузме 
обављање енергетских делатности дистрибуције 
и продаје природног гаса, које је до тог датума 
обављало предузеће „Гас-Феромонт“ АД Стара Пазова, 
и то делатности јавног снабдевања, дистрибуције и 
управљања дистрибутивним системом за природни  
гас, на територији општина Стара Пазова 
(МЗ Стара Пазова, МЗ Нова Пазова, МЗ 
Војка, МЗ Голубинци, МЗ Нови Бановци, МЗ 
Стари Бановци, МЗ Белегиш, МЗ Сурдук 
и МЗ Крњешевци), затим општине Инђија 
(МЗ Бешка), општине Рума (МЗ Путинци) и 
општине Земун (МЗ Батајница).

У току је ступање у посед, тј. примопредаја 
енергетских објеката и послова између ЈП 
„СРБИЈАГАС“ и „Гас-Феромонт“.

Моле се купци, правна и физичка лица, који 

су имали потписане уговоре 
са предузећем „Гас-
феромонт“ Стара Пазова, 
да све одговарајуће уговоре 
о снабдевању природним 
гасом, потраже и преузму 
са сајта ЈП „Србијагас“ и 
да попуњене, потписане и 
оверене уговоре, доставе 
на адресу ЈП „Србијагас“, 
Београд, Рајкова бр. 
13A (бивша Аутопут за 
Загреб бр. 11), 11070 Нови 
Београд,. 

ЈП „СРБИЈАГАС“ 
најљубазније моли 
све будуће кориснике 
природног гаса са подручја 
поменутих општина и 

месних заједница, за кооперативност, стрпљење и 
разумевање у периоду док траје преузимање послова, 
опреме и документације од ранијег дистрибутера.

Купци се, овим путем, уједно обавештавају да ће за 
децембарску потрошњу фактура бити испоручена од 
стране ЈП „СРБИЈАГАС“.		     (www.srbijagas.com)

Преузимање мреже и купаца на подручју неколико општина у Срему 

ЈП „СРБИЈАГАС“ ОД ОВОГ МЕСЕЦА  ОБАВЉА 
ДИСТРИБУЦИЈУ И ПРОДАЈУ ГАСА  УМЕСТО ПРЕДУЗЕЋА 
„ГАС ФЕРОМОНТ“ СТАРА ПАЗОВА

НА САЈТУ ОБЈАВЉЕНИ СВИ ПОТРЕБНИ ПОДАЦИ 
Сектор трговине гасом у Београду припремио је сва потребна упутства за купце на јавном снабдевању који 
су до децембра ове године били у уговорном односу са Гас-Феромонтом. Упутства су детаљно објашњена за 
купце-физичка лица, односно домаћинства, као и за правна лица и предузетнике на јавном снабдевању. У датим 
смерницама, купци се линковима усмеравају на поједине уговоре раније објављене на сајту ЈП „СРБИЈАГАС“, 
које треба да попуне и пошаљу на наведену адресу. Поред уговора, ту је и списак свих неопходних докумената 
које такође треба припремити, као и обрасци захтева за закључење уговора. Све је благовремено објављено на 
нашем сајту, али и прослеђено локалним медијима, како би био олакшан овај процес закључивања уговора са 
будућим купцима. 

ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА КУПЦЕ
У току је преузимање од стране ЈП „СРБИЈАГАС“ дистрибуције и 
јавног снабдевања природним гасом на систему ГАС ФЕРОМОНТ 
а.д. Стара Пазова. Обавештавамо Вас да износ на децембарском 
рачуну представља обрачунску вредност на бази процене 
потрошње из претходног месеца. Коначан обрачун ће бити 
испостављен са рачуном за месец јануар 2026. године.
Захваљујемо се на разумевању.

Оператор дистрибутивног система
ЈП „СРБИЈАГАС“
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Од колега који се баве јавним набавкама, чули смо 
за новину која се уводи од 1. јануара 2026. године. 
Наиме, према Закону о електронским отпремницама 
„Службени гласник РС“, бр. 94 од 28. новембра 2024 
и СГ РС бр. 109 од 4. децембра 2025, којим се уређује 
слање, пријем, обрада и прихватање електронских 
отпремница, дефинисано је да обавезу слања 
електронске отпремнице има субјекат и приватног 
и јавног сектора по основу сваког кретања добара 
над којима има право располагања, као и оператер 
превоза по основу кретања добара налогодавца. Прва 
верзија овог закона донешена је  прошле године, али 
је остављено да ступи на снагу 01.01.2026. године. 
Годину дана се чекало, кажу, јер је приоритет био на 
успостављању електронског система ПДВ евиденције. 
Наш саговорник на ову тему је колега Дарко 
Даутовић, службеник за јавне набавке. 

-„Обична“ отпремница је добила на значају кад је 
уведено слање електронских  фактура преко СЕФ 
портала 2022. године, јер је постала једини документ 
„који је ишао уз робу“ приликом примопредаје. Значи, 
кад курир донесе, примера ради, тонер за штампач у 
наше предузеће, неко је добио папир - Отпремницу, 
где је наведено ко шаље, за кога је, која роба је у 
питању. Стајало је место где би се неко од наших 
колега само потписао, а негде је морао и да упише 
број личне карте и удари печат. Отпремница је 
остајала код колеге који је преузео робу и чекала да  
буде „спојена“ са штампаном електонском фактуром 
и онда би се даље комплетирала документација. 
У теорији-једноставан процес, али у пракси смо 
имали доста „застоја“, јер смо велика фирма, на 

пуно локација и дешавало са да 
се отпремница загуби. Увођењем 
Електронске отпремнице и портала 
за размену тих отпремница, имаћемо 
на једном месту систематизовано, 
која роба је ушла и изашла из фирме 
и кад. Имаћемо и евиденцију ко је 
преузео или издао робу и то именом 
и презименом, јер ће сви корисници 
морати да се улогују на портал 
преко ЕИД путем електронског 
сертификата. У пракси то значи, 
да робу неће моћи да преузме 
било ко (ни портир на улазу, ни 
колега из канцеларије него само 
онај ко има овлашење - приступ 

Порталу Е-отпремница), казао је за билтен наш Дарко 
Даутовић.   

Дакле, сам процес преузимања и давања робе из 
магацина тражиће „Овлашћење“. А овлашћени 
„прималац и издавалац“ робе, поред овлашћења 
за приступ порталу, мораће да има Електронски 
сертификат. 
Они 
технички 
обученији, 
моћи ће 
и преко 
телефона 
да потврђују 
пријем робе, 
јер постоји 
и верзија 
Портала за 
мобилне 
телефоне, 
са којим ће 
моћи да се 
обави пријем 
робе и „на 
терену “, 
дакле тамо где нема рачунара. Рок за примену ове 
новине веома је близу, тако да би требало утврдити 
ко ће све имати право преузимања робе и да ли ће то 
моћи да буду и други запослени, осим магационера, 
нарочито тамо где наше радне јединице и пословне 
зграде немају магацине.	        	        	        В. Арсић

Новине у Закону о електронским отпремницама 

ОВЛАШЋЕНИ „ПРИМАЛАЦ И ИЗДАВАЛАЦ“ РОБЕ, 
ПОРЕД ОВЛАШЋЕЊА ЗА ПРИСТУП ПОРТАЛУ, МОРАЋЕ 
ДА ИМА ЕЛЕКТРОНСКИ СЕРТИФИКАТ

Генерисао систем еОтпремница под бројем:3.12. |
Идентификатор:e16207be-aca3-4e08-8afe-30f333d6af30 | Датум и време генерисања:03.12.2025 09:02 локално време (Београд)

Отпремница
Пошиљалац

JAVNO PREDUZEĆE SRBIJAGAS NOVI SAD Број отпремнице
Адреса: BULEVAR OSLOBOĐENJA BR. 69, 21101, NOVI SAD

Шифра државе: RS

ПИБ: 104056656

МАТ: 20084600

ЈБКЈС: 86132

3.12.
Датум издавања: 03.12.2025

Тип отпремнице: Интерна

Прималац

JAVNO PREDUZEĆE SRBIJAGAS NOVI SAD
Адреса: BULEVAR OSLOBOĐENJA BR. 69, 21101, NOVI SAD

Шифра државе: RS

ПИБ: 104056656

МАТ: 20084600

ЈБКЈС: 86132

Контакт особа: kafa

Превозник

JAVNO PREDUZEĆE SRBIJAGAS
NOVI SAD
Адреса: Bulevar oslobođenja, Novi Sad

Шифра државе: RS

ПИБ: 1111111

МАТ: 20084600

ЈБКЈС: 86132

Регистарски број возила: NS-555-NS

Возач: Voza

Релација од: Novi Sad

Релација до: Novi Sad

Подаци о испоруци
Начин отпреме: Превозник

Планирани датум и време завршетка отпреме: 03.12.2025 11:00 локално време (Београд)

Стварни датум и време отпреме: 03.12.2025 09:30 локално време (Београд)

Адреса отпреме: Bulevar oslobođenja, 33, Novi Sad

Адреса одредишта: Bulevar oslobođenja, 69, Novi Sad

Број пакета: 1

Тежина испоруке: (бруто у kg) 5

Број уговора: 01-01-01

Редни број Шифра артикла ГТИН Назив Количина
Јединица
мере

Акцизна
категорија

1 01 - zvucnik 2 ком -

JAVNO PREDUZEĆE SRBIJAGAS NOVI SAD

DEMO VERZIJA

ЈКП “Топлана Ваљево” 
саопштило је овог 
месеца да је званично 
почело снабдевање 
природним гасом 
од ЈП “СРБИЈАГАС”. 
Тиме је, како се 
наводи у саопштењу, 
ваљевска “Топлана” са 
досадашњег коришћења 
компримованог 
природног гаса прешла 
на стабилније, сигурније 
и економски повољније 
снабдевање природним 
гасом из државне 
мреже.

-Ово је за ЈКП “Топлана 
Ваљево”, Град Ваљево и 

све наше суграђане изузетно важан и историјски дан. 
Ступио је на снагу Уговор о снабдевању природним 
гасом између ЈП “СРБИЈАГАС” и ЈКП “Топлана Ваљево“. 
На основу тог уговора, снабдевање природним 
гасом убудуће ће се обављати преко транспортног и 

дистрибутивног система Србијагаса.

-Ова промена представља велики технолошки 
и развојни искорак за наш град. Прикључењем 
на систем Србијагаса обезбеђујемо сигурније и 
непрекидно снабдевање енергентом, стабилније 
и поузданије функционисање топлане, смањење 
ризика и трошкова везаних за досадашње коришћење 
компримованог гаса, стварање услова за даљу 
модернизацију и унапређење система даљинског 
грејања, истиче се у саопштењу.

Даље се наглашава да за грађане Ваљева то значи 
већу поузданост услуге, безбедније снабдевање и 
дугорочно стабилнији систем грејања који омогућава 
боље планирање, већу енергетску ефикасност и 
квалитетнији рад целе топлане.

-Данашњи дан представља важну прекретницу – 
велики корак напред за Топлану, за град и за све наше 
суграђане. Овај пројекат показује да заједничким 
радом локалних и републичких институција можемо 
обезбедити сигурнију енергетску будућност Ваљева, 
закључује се у саопштењу ЈКП “Топлана Ваљево”.	         	
       	        					     В. А.

ЈКП „Топлана Ваљево“ прешло на снабдевање природним гасом 

СТАБИЛНИЈЕ, СИГУРНИЈЕ И ЕКОНОМСКИ 
ПОВОЉНИЈЕ ГРЕЈАЊЕ

Јавно комунално предузеће „Градска чистоћа“ Београд 
је у 2025. години успешно прибавило све неопходне 
сагласности и решења за изградњу прикључног 
полиетиленског (ПЕ) 
гасовода притиска до 4 
бара, као и корисничке 
мерно регулационе 
станице (МРС) 
капацитета Q=600 Sm³/h, 
за потребе снабдевања 
објекта Дирекције 
предузећа на адреси 
Мије Ковачевића бр. 4, 
у општини Звездара. 
Овим је завршена 
једна од кључних 
административних фаза 
у процесу модернизације 
енергетске инфраструктуре „Градске чистоће“.  На 
основу Захтева за техничку документацију издата 
је Сагласност којом је потврђено да идејни пројекат 
испуњава све услове прописане за прикључење на 

гасоводни систем. са свим потребним техничким 
спецификацијама.  Додатно, ЈП „СРБИЈАГАС“ издало 
је Сагласност за постављање прикључног гасовода 

и МРС у складу са 
локацијским условима. 
Ова сагласност омогућава 
наставак поступка у 
оквиру обједињене 
процедуре за објекте 
јавне намене и велике 
инвестиције, и потврђује 
да је инфраструктурни 
пројекат у складу са 
важећим урбанистичким 
и техничким 
стандардима.  Изградња 
новог гасног прикључка 
и мерно регулационе 

станице омогућиће стабилнији рад система, бољу 
енергетску ефикасност и унапређење оперативних 
капацитета предузећа.	         	        	        		
				             (www.novosti.rs)

Још једно правно лице прелази на коришћење гаса

МОДЕРНИЗАЦИЈА ЕНЕРГЕТСКЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ
„ГРАДСКЕ ЧИСТОЋЕ“ БЕОГРАД
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Јединствена 
синдикална 
организација 
„СРБИЈАГАС“ 
за више 
послодаваца 
упутила 
је свим 
запосленима 

новогодишњу честитку у којој им жели пуно здравља, 
успеха и среће на пословном и приватном плану.

-У нади да ће година која долази донети много тога 
бољег и остварење свих  планова, желимо вам да 
предстојеће празнике проведете у миру и радости. 
Срећна Нова година и божићни празници, навео је у 
новогодишњој поруци Синдикат.  
	                                  (www.sindikat-srbijagas.com)

Честитка ЈСО запосленима

СРЕЋНА НОВА 2026. ГОДИНА И БОЖИЋНИ 
ПРАЗНИЦИ!

9

Из године у годину, број пристиглих захтева запослених 
Србијагаса за солидарну помоћ је све већи. Тако је, ове 
године, Комисији за солидарну помоћ упућено укупно 
1065 захтева, што је за око 100 више него прошле 
године. Од колега који се сваког месеца баве пријемом 
захтева и организацијом рада Комисије, чули смо да 
се, и даље, највише захтева односи на рефундацију 
трошкова лекова и лечења, следе затим трошкови 
стоматолошких услуга, диоптријских наочара, погребни 
трошкови за смрт родитеља, а 10-так захтева односило 
се на рођење детета.

-Оно што би сви ми у Комисији желели да истакнемо, 
то је да је на око 99% пристиглих захтева, позитивно 
одговорено. На то смо, нарочито, поносни. Докле 
год смо имали средстава, Комисија је радила и 
усмеравала помоћ нашим колегама, који су уредно 
доставили документацију и испоштовали све одредбе 
Правилника о солидарној и другим врстама помоћи 
за запослене ЈП „СРБИЈАГАС“. Поред већ поменутих 
основа за рефундирање трошкова, значајан део 
овогодишњих средстава потрошен је за бањско лечење 
и рехабилитацију запослених, затим за хаварије које 
су поједине колеге имале у објектима становања 
услед пожара, поплава и разних других елементарних 
непогода. Комисија је, у значајном укупном износу, 
одобрила и помогла запосленима и у случају операција, 

физијатријског опоравка након тежих повреда, затим 
партиципирала у трошковима вантелесне оплодње и 
плаћању пренаталних тестова. Све су то здравствене 
услуге, које данас веома много коштају. Помогли смо 
колико смо могли, тако да је на солидарну помоћ 
радницима Србијагаса потрошен цео овогодишњи буџет 
за ове намене, речено нам је у Комисији.

Чланови Комисије, Весна Арсић, Дејан Рашковић, 
Рената Марковић, Даница Дејановић и Мара 
Миљковић, уз присуство административног сарадника 
Комисије Јелене Драгаш, одржали су ове године 
10 седница. Прва је одржана крајем марта, имајући 
у виду да је Програм пословања предузећа усвојен у 
марту. За ову годину, Комисија је завршила рад, а прва 
следећа седница биће одржана идуће године, чим се 
буду стекли услови и буде усвојен Програм пословања 
од стране Владе Републике Србије. Чланови Комисије у 
разговору истичу да је јако важно да се пре подношења 
захтева запослени добро упознају са Правилником и 
шаљу искључиво потпуну и исправну документацију, 
што значи рачуне не старије од 3 месеца у односу на 
датум подношења захтева и са износима који нису 
испод 2 хиљаде динара. Наравно, извештаји и мишљења 
лекара су полазна тачка за разматрање сваког захтева.	
 		     	                  		                	
					       Д. Свирчевић

Комисији за солидарну помоћ упућено 1065 захтева ове године

НАЈВЕЋИ БРОЈ ПРЕДМЕТА ПОЗИТИВНО РЕШЕН

Председник ЈСО „СРБИЈАГАС“ за више послодаваца 
Момчило Гаговић, у кратком новогодишњем 
разговору за наш билтен, свим колегама је пожелео 
сву срећу, здравље, мир и благостање у 2026. 

-Иза нас је година у којој смо пуно радили. Ово 
синдикално руководство преузело је посао вођења 
синдиката почетком 2025. године. И за све ово време, 
фокус је био на заштити права запослених, борби за 
њихов бољи материјални и социјални положај, боље 
услове рада, достојанство и заједништво. Од тога 
нећемо одустати и наредне године. Оно што желим 
да истакнем то је да смо до сада, а и убудуће ћемо то 
чинити, имали један проактиван приступ у решавању 
свих проблема са којима се наши запослени суочавају. 
Успоставили смо добар дијалог са Послодавцем и 
захваљујући томе успели да издејствујемо поштовање 
Колективног уговора у неколико битних тачака, које су 

раније изостајале. Зајам запосленима који је недавно 
исплаћен је свакако један од тих важних заједничких 
резултата, затим осмомартовска вредносна честитка 
за све наше колегинице, па пакетићи за нашу 
децу. Настављамо и даље нашу борбу. Циљ нам је 
да запослени буду задовољни, да све оно што им 
је гарантовано најважнијим актом, Колективним 
уговором, у потпуности буде испоштовано. О свему 
томе ћемо своје чланове, као и до сада, благовремено 
информисати. А искористио бих ову прилику и 
да се захвалим свим оним колегама из разних 
делова предузећа, који нам помажу, да остваримо 
циљеве које смо зацртали и да све функционише 
максимално професионално. Још једном, свим 
члановима Синдиката и свим запосленима и њиховим 
породицама, желим срећну и успешну 2026. годину и 
предстојеће божићне празнике, поручио је председник 
ЈСО Момчило Гаговић. 				     В.А.

Изјава председника Синдиката

БОРБА ЗА БОЉИ МАТЕРИЈАЛНИ И СОЦИЈАЛНИ 
ПОЛОЖАЈ ЗАПОСЛЕНИХ СЕ НАСТАВЉА

Синдикат Србијагаса је ове године, уз велику 
подршку Пословодства, обезбедио пригодан поклон 
за Нову годину за наше најмлађе. Тиме је испоштован 
Колективни уговор у делу права запослених на 
„новогодишњи пакетић за децу“. За сву децу 

запослених узраста до 10 година (тј. за оне који су 

рођени од 2016. године до краја 2025.),  обезбеђене 

су „Dexy Co“ поклон картице у вредности од 14.650 

динара. 			      (www.sindikat-srbijagas.com)

Радост и за наше најмлађе

НОВОГОДИШЊЕ ПОКЛОН КАРТИЦЕ „DEXY CO“ 
ЗА ДЕЦУ ЗАПОСЛЕНИХ СРБИЈАГАСА

Хуманост се може исказати на више начина. Донирањем 
хране, одеће, обуће, новца, затим даривањем крви, 
али и разним другим врстама помоћи. Хуманост, кажу, 
није само чин, то је начин живота. А запосленима 
Србијагаса управо такав начин размишљања и чињења, 
по свему судећи, није непознат. Они су у току 2025. 
године помогли најугроженијима и показали колико су 
хумани небројено пута. Само наши добровољни даваоци 
крви, неколико пута годишње на делу показују своју 
хуманост. Пред крај ове године, они су учествовали 
на четвртој годишњој акцији добровољних давалаца 
крви у Заводу за трансфузију крви Војводине у Новом 
Саду, у организацији нашег Актива  добровољних 
давалаца. Према речима председника Актива, Момчила 
Гаговића, добро је било и овог последњег петка у 
децембру, када се апелу Завода и Актива, одазвало 19-
оро наших колегиница и колега, који редовно, свака три 
месеца, поклањају „течност која живот значи“. 

-Веома смо задовољни одзивом и акцијом коју смо 
организовали. Још једном смо показали колико нам је 
стало да помогнемо људима у невољи.  У знак признања, 
од Завода за трансфузију крви и ове године добили смо 

захвалницу „Србијагас 
најхуманија средина“, 
која много говори о 
нашим радницима, о 
нашој племенитости 
и  људскости. Хтео бих 
да похвалим све наше добровољне даваоце. Неки од 
њих одазивали су се и ванредно да дају крв, онда када 
смо од Завода за трансфузију добијали хитне позиве и 
молбе да помогнемо. Искористио бих ову прилику да 
позовем колеге да нам се прикључе у још већем броју 
и да и наредне године оправдамо титулу најхуманијих, 
рекао нам је Момчило Гаговић. Он је, такође, подсетио 
да смо ове године имали још неке хумане акције, када 
су запослени Србијагаса, људима који живе на подручју 
јужне и централне Србије, а чије су куће и имања, 
услед великих врућина, захватили пожари, прикупили 
и послали помоћ у виду хране, одеће, алата и других 
потрепштина. И наравно, изразио је  захвалност 
колегама који су учествовали у свим акцијама, уједно 
најављујући да ћемо и убудуће бити ту за све оне којима 
је помоћ преко потребна.				       В.А.

Запослени Србијагаса људи великог срца, увек тамо где је помоћ најпотребнија

ХУМАНОСТ БЕЗ ГРАНИЦА
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Крајем овог 
месеца у Новом 
Саду је одржан 
састанак 
Одбора за 
безбедност и 
здравље на 
раду, који је 
том приликом 
разматрао 
„Измену и 

допуну Акта о процени ризика на радном месту и у 
радној средини“ и  с тим у вези утврдио мишљење 
у којем се директору предузећа предлаже да 
исту усвоји, јер обухвата све ризике, опасности и 
штетности, за сва радна места у ЈП „СРБИЈАГАС“, 
као и начине и мере за њихово отклањање. 

Председник Одбора, Ненад Поповић, маст. инж.
маш, председавао је седницом Одбора за БИЗНР, 
а присуствовали су јој чланови Одбора: Радан 
Поповић, Тин Штула Вукушић и Слободан 
Павловић. Одбор је на овој седници директору 
предложио и формирање Радне групе за процену 
стања радне средине и објеката у којима запослени 
Србијагаса обављају послове, а која укључује објекат 
који се користи као радни и помоћни простор са свим 
припадајућим инсталацијама. Предложени су чланови 
те радне групе. Одбор је, уједно, информисан да је 
набавка личних заштитних средстава и опреме, у 
завршној фази, а да се у наредних три месеца очекује 
и реализација за коришћење од стране запослених, у 
складу са нормативним актима ЈП „СРБИЈАГАС“.	         	
       	        					     В. А.

У Новом Саду заседао Одбор за безбедност и здравље на раду 

УСКЛАЂИВАЊЕ СА НАЈНОВИЈИМ НОРМАТИВНИМ 
АКТИМА ИЗ ОБЛАСТИ БИЗНР

Србијагас је познат по добрим спортистима, по 
великим спортским успесима, у колективним и 
појединачним спортовима. Доносили смо бројне 
медаље и признања са гранских спортских сусрета, 
са разних борилишта и били поносни и преносили са 
старијих колега на млађе, колико су били добри наши 
кошаркаши, тенисери, стрелци, куглаши, шахисти... 
Овога пута једну успешну спортску причу, испричале 
су нам колеге из Београда, и то о колегиници из Новог 
Сада Оливери Максимовић. Она се успешно бави 
пливањем већ дуги низ година.

-Још као мала, почела сам да се бавим пливањем, са 
само 6 година. У том спорту сам била пуних 16 година. 
Пливам за новосадски Пливачки клуб „Војводина“, а 
била сам и на позајмици у Љубљани, где сам провела 
годину дана, почиње своју причу Оливера Оља 
Максимовић, која као виши стручни сарадник, ради у 
Сектору контролинга, а раније је радила и на другим 
радним местима у Финансијама и у Књиговодству. У 
Србијагасу је од 2010. године.

Како смо чули, она је једна од заслужних за читав низ 
„Вошиних“ великих успеха, а пре свега за последњи 
наступ ове екипе, чији су чланови заблистали на 
Зимском појединачном и екипном мастерс првенству 
Србије почетком овог месеца на базену Прозивка у 
Суботици. Оливера је  имала значајан удео у освајању 
клупског пехара и првог места на овом првенству 
Србије у пливању. На том такмичењу била је међу 
најбољима у неколико дисциплина, 100 метара 
слободно - са освојеном сребрном медаљом, затим 
са бронзом на 200 метара слободно и бронзом на 
100 метара 
мешовито. 
Ипак, 
најважније је да 
је у дисциплини 
100 метара 
прсним стилом 
понела титулу 
првака Србије. 
Златну медаљу 
освојила је и 
у штафетама 
најмлађе 
мастерс 
категорије 4x50 
слободно и 
4x50 мешовито. 

Наша Оља је 
више пута својим 
спортским 
успесима 
на разним 
такмичењима 
освајала награде, 
а не мали број 
пута учествовала 
је и на спортским 
играма у име 
нашег Србијагаса.

-Бављење 
спортом је 
саставни део мог 
живота. Данас се 
пливањем бавим 
рекреативно, 
али бих топло 
препоручила 
свима да се 
одлуче управо за пливање, јер осим што се боље 
осећате, боље вам је и расположење, једноставно 
овај спорт је одличан за здравље целог организма. А 
посебна прича су дружења на спортским догађајима. 
То је оно што даје подстрек да наставите са 
тренинзима, а онда и успеси долазе сами по себи. 
Лепо је видети да је пливање све масовнији спорт, 
тако да нас је на сваком државном првенству све 
више, каже за наш лист Оливера Максимовић, која је 
иначе и редовни давалац крви и редовно се одазива 
на све акције нашег актива у Новом Саду.	        	 В. А.

Спортски портрет – Оливера Максимовић из Новог Сада 

ТИТУЛА ПРВАКА СРБИЈЕ У ДИСЦИПЛИНИ 100 МЕТАРА 
ПРСНИМ СТИЛОМ

Наши пензионери завршавају ову 2025. годину у знаку 
испраћаја старе и дочека Нове године, али пре свега 
осврћући се на све оно што су урадили у овој години. 
Наиме, они су крајем новембра одржали седницу 
Извршног одбора Удружења, на којој је донета Одлука 
да се и у идућој години настави са осигурањем 
чланова, тј. да се потпише нови Уговор са ДДОР-ом, 
али да се притом износ осигуране суме за случај 
смрти повећа са 65 на 75 хиљада динара, а самим 
тим и чланарина да по том основу буде већа за 200 
динара, односно са 600 да се повећа на 800 динара 
месечно. Такође, одлучено је и да се сума осигурања 
за случај несрећних околности тј. инвалидности и 
повреда повећа са 200 на 250 хиљада динара. Све 
ово, дакле, значи, да је годишња чланарина за оне 
који се одлуче за осигурање, укупно 9.600 динара 
и она се реализује преко Фонда ПИО, а за оне 
пензионере који су чланови Клуба а нису осигурани, 
чланарина је 2400 динара на годишњем нивоу. Од 
председника Удружења наших пензионера Бошка 
Тодоровића, чули смо да се више од 90% чланова 
УПР-а, већ годинама, опредељује за осигурање, и да 
тренутно 203-оје наших бивших радника плаћа ту 
чланарину. На седници Извршног одбора било је речи 
и о излетима који су реализовани током 2025. године. 
Организована су два излета, и то у Панчево односно 
Делиблатску пешчару, као и у Голубац и манастир 
Тумане. Још једном су се подсетили лепих дружења 
и свега онога што су видели на овим путовањима. 

Нешто слично планира се и за идућу годину, али о 
томе више када се буде усвајао План рада за 2026. 
Када је реч о овој години, чланови ИО УПР, похвалили 
су и одржавање традиционалне „Ракијаде“. Наши 
пензионери, овом приликом, похвалили су и још 
једном изразили захвалност Јединственој синдикалној 
организацији Србијагаса, на подршци и помоћи за 
поједине  активности Удружења и истакли да очекују 
да ће та сарадња бити настављена и у идућој години. 
Свим бившим колегама пожелели су пензионери 
добро здравље, срећу и успех у години која долази, 
а о прослави Нове године, већ традиционално, по 
клубовима, више ћемо од њих чути и писати о томе, у 
наредном броју билтена.	        	        	        		
					      Т. Франовић

Пред крај године одржана седница Извршног одбора УПР „СРБИЈАГАС“

ПРЕДЛОГ ДА СЕ У 2026. ПОВЕЋАЈУ И СУМА ОСИГУРАЊА 
И ЧЛАНАРИНА У УГОВОРУ СА ДДОР-ОМ
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Паритети

АНАЛИЗА ЦЕНА ЕНЕРГЕНАТА

ЈП “СРБИЈАГАС”, Нови Сад
Булевар ослобођења 69, 21000 Нови Сад, Србија
ТЕЛ + 381 21 481 1004 / + 381 21 481 2703 / ФАКС + 381 21 481 1305
www.srbijagas.com

НАПОМЕНЕ:

* Плаћа се по утрошку месечно

** Цена је дата без транспорта и манипулативних 
трошкова ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ 
плава зона нижа тарифа нису узети у обзир јер би се 
приликом грејања изашло из оквира тих зона. На укупну 
потрошњу додаје се фиксни део.

Извори цена:
природни гас - ЈП „СРБИЈАГАС”
природни гас - „НОВИ САД-ГАС” д.о.о.
пропан бутан у боци 10kg - „Кнез Петрол”, Сремски Карловци
електрична енергија - „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ”
угаљ - „Тропикал БГД“,  Овча
пелет - „Мир промет”, Петроварадин

Цене су без ПДВ-а узете за период децембар 2025.

Припремила: Драгана Драгишић

Период децембар 2025.
Период децембар 2025.
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 ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 195.83 45.9 0.85 5.02 3.36 236.09%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 12.6178 3.6 0.99 3.54 2.37 137.06%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 25.2356 3.6 0.99 7.08 4.74 374.11%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 14.4203 3.6 0.99 4.05 2.71 170.92%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 28.8407 3.6 0.99 8.09 5.42 441.84%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 7.2102 3.6 0.99 2.02 1.35 35.46%
Угаљ Ресавица / Рембас - мрки - коцка** t 25,000.00 20.364 0.6 2.05 1.37 37.00%
Угаљ Пљеваљски - мрко-лигнитни-коцка** t 16,666.67 14.021 0.6 1.98 1.33 32.66%
Угаљ Сушени Вреоци - лигнит-комад/коцка** t 20,000.00 15.421 0.6 2.16 1.45 44.73%
Пелет t 39,272.73 17.851 0.91 2.42 1.62 61.88%

Припремила: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: 
*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча

пелет -"Мир промет", Петроварадин

Цене су без ПДВ-а узете за период децембар 2025.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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Период децембар 2025.
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УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
 ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 195.83 45.9 0.85 5.02 3.36 236.09%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 12.6178 3.6 0.99 3.54 2.37 137.06%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 25.2356 3.6 0.99 7.08 4.74 374.11%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 14.4203 3.6 0.99 4.05 2.71 170.92%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 28.8407 3.6 0.99 8.09 5.42 441.84%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 7.2102 3.6 0.99 2.02 1.35 35.46%
Угаљ Ресавица / Рембас - мрки - коцка** t 25,000.00 20.364 0.6 2.05 1.37 37.00%
Угаљ Пљеваљски - мрко-лигнитни-коцка** t 16,666.67 14.021 0.6 1.98 1.33 32.66%
Угаљ Сушени Вреоци - лигнит-комад/коцка** t 20,000.00 15.421 0.6 2.16 1.45 44.73%
Пелет t 39,272.73 17.851 0.91 2.42 1.62 61.88%

Припремила: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: 
*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча

пелет -"Мир промет", Петроварадин

Цене су без ПДВ-а узете за период децембар 2025.
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